

UVNITŘ LISTU

Konec 1. pololetí
Projektový den
Turnaj v bowlingu
Turnaj ve squoshi
Další vzdělávání
ZOH

V o k o u n

Být srovnáván s Haškem, to je pro mne poklona

Čeští hokejisté zvládli důležitý zápas proti Itálii a po vítězství 4:1 si zajistili postup do čtvrtfinále. V posledním utkání základní skupiny se v úterý utkají s Kanadou. Brankář Tomáš Vokoun zaujal na prvních olympijských hrách místo české jedničky a v exkluzivním rozhovoru pro Právo řekl, že nepojede na MS do Lotyšska.

Asi nejsme tak dobří, jak jsme si mysleli.

Po dlouhých 24 dnech, vyplněných přestávkou pro olympijské hry v Turíně, se hokejisté New York Rangers opět představili v domácí hale Madison Square Garden. Důvod k oslavě ale domácí fanoušci neměli, Rangers prohráli s Carolinou 1:2. A to i přesto, že svého soupeře přestříleli. Švýcarský brankář Caroliny Martin Gerber

ale přiváděl domácí hráče k zoufalství.

NEW YORK - Rangers vyslali na Gerbera celkem 38 střel, z toho sedmnáct jen v poslední třetině. Skórovat se jim však podařilo pouze jednou, když ve 44. minutě dorazil Steve Rucchin za Gerberova záda střelou obránce Thomase Pöcka. Stejně jako v neděli na ledě New Jersey tak Jezdci prohráli zápas poměrem

1:2. "Musíme se vrátit o krok zpátky, protože jsme si mysleli, že jsme mnohem lepší, než doopravdy jsme," řekl po zápase Jaromír Jágr. "Tahle dvě utkání nás ale naučila, že tomu tak ještě není," dodal český útočník, který se ani v jednom z utkání bodově neprosadil. Proti Carolině byl pouze dvakrát za sebou vyloučen.

A N D Ě L 2 0 0 5

Objevem roku se stala skupina Clou. Cenu za DVD roku si odnesla skupina Tata boys za DVD ze svého Nanotour.

Albem roku v kategorii pop a dance se stalo dílo skupiny Monkey Business - Kiss me on my ego. Album roku v kategorii hip hop a R'n'B vyhrál Orion a jeho Teritorium II. A cenu za nejlepší rockové album si odnesla Lenka Dusilová za album Mezi světy.

Skladbou roku se stal hit od skupiny Clou - Island Sun. Nejlepším videoklipem roku byl odbornou akademií zvolen klip Anny K k písni Cukr, který režíroval Jakub Kohák. Diváci měli během celého přenosu možnost hlasovat sami pro nejlepší videoklip a s počtem 13 846 hlasů se jím stal klip Anety Langerové k písni Voda živá.

